
ΤΕΤΑΡΤΗ 28 ΦΛΕΒΑΡΗ 24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΑΔΕΔΥ & ΠΟΣΕ-ΕΦΚΑ

ΟΧΙ ΣΤΙΣ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΕΙΣ – ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΣΕ ΜΙΣΘΟΥΣ-ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ

ΜΕΤΡΑ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ

Έγκλημα στα Τέμπη

Στις  28  Φεβρουαρίου  2024  συμπληρώνεται  ένας  χρόνος  από  την  ημέρα  του  πολύνεκρου
εγκλήματος στα Τέμπη. Ένα χρόνο μετά οι ευθύνες δεν έχουν αποδοθεί στους υπεύθυνους της
τραγωδίας, που δολοφόνησαν 57 άτομα, κυρίως νέα παιδιά και φοιτητές. 

Η κινητοποίηση αυτή έχει και σαν στόχο το σταμάτημα της συγκάλυψης και την άμεση απόδοση
ευθυνών σε κυβέρνηση, υπουργούς,  ΟΣΕ και ΤΡΕΝΟΣΕ, που προκάλεσαν αυτό το έγκλημα.
Επίσης να καταγγείλουμε τα σχέδια ιδιωτικοποίησης των δημόσιων αγαθών που μας έφτασαν
εδώ και βάζουν τα κέρδη τους, πάνω από τις ζωές μας.

Ακρίβεια, κερδοσκοπία για λίγους, φτώχεια και χαμηλοί μισθοί για τους πολλούς

Η περίοδος που βρισκόμαστε σφραγίζεται από την συνέχιση της επίθεσης της κυβέρνησης της Νέας
Δημοκρατίας και του κεφαλαίου, για την προώθηση των αντιδραστικών αναδιαρθρώσεων σε όλους
τους τομείς. Αυτό που κυριαρχεί είναι: χαμηλοί μισθοί, ακρίβεια παντού, βαριά φορολογία.

Τελευταία πρόθεση της κυβέρνησης είναι να παρακάμψει με διαδικασία fast-track το άρθρο 16 και
να νομοθετήσει την δημιουργία ιδιωτικών πανεπιστημίων.

Την ίδια στιγμή είναι προκλητική η αύξηση των κερδών των μεγάλων επιχειρήσεων (+75% για τις
500  μεγαλύτερες  ελληνικές  επιχειρήσεις,  2,9  δις  ευρώ  μερίσματα  για  τις  εισηγμένες  στο
χρηματιστήριο κλπ) και τα δισεκατομμύρια για εξοπλιστικές δαπάνες.  Περίπου 8 δις θα είναι το
κόστος για τα νέα πολεμικά αεροσκάφη, ενώ 23 δις θα δώσει και η Τουρκία…

Κυβέρνηση, κεφάλαιο και Ε.Ε. διαμορφώνουν ένα εφιαλτικό εργασιακό καθεστώς και επιχειρούν να
γυρίσουν την εργατική τάξη δεκαετίες πίσω, λεηλατώντας δικαιώματα και κατακτήσεις.

Στον ΕΦΚΑ έχουμε νέα προβλήματα:

Απόλυση  συμβασιούχων:  Οι  συμβασιούχοι  έργου  (περίπου  80-100  άτομα)  απολύονται  επειδή
λήγουν  οι  συμβάσεις  τους,  παρά  τις  τεράστιες  ελλείψεις  προσωπικού  στον  ΕΦΚΑ.  Ενώ  πλέον
απολύονται και τα άτομα με διετείς (1+1) συμβάσεις από την ΔΥΠΑ (ΟΑΕΔ), χωρίς να υπάρχει
καμία διάθεση από την κυβέρνηση να τους κρατήσει, επικαλούμενη ψευτοδικαιολογίες, αλλά και
χωρίς να υπάρχει ιδιαίτερη στήριξη από την πλευρά της ΠΟΣΕ και των τοπικών συλλόγων.

Νέο  πάγωμα  Κινητικότητας:  Το  αναμενόμενο  νέο  πάγωμα  της  κινητικότητας  για  το  2024
κινδυνεύει να γίνει κανονικότητα και πρέπει να δούμε μαζί με άλλες ομοσπονδίες του Δημοσίου, πως
θα αντιμετωπίσουμε το πρόβλημα συνολικά και αγωνιστικά.

Πληρωμές Κλιμακίων: Για άλλη μια φορά η τακτική της αναμονής δεν απέδωσε τίποτα σε σχέση
με  την  ισότιμη  κατανομή  των  κλιμακίων  στο  Φορέα  και  για  δεύτερη  χρονιά  έχουμε  μεγάλες
ανισότητες στις πληρωμές των συναδέλφων και παγίωση των αδικιών, χωρίς αντιδράσεις από την
πλευρά των συνδικάτων, παρά τις επανειλημμένες προτάσεις μας. 
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Προβλήματα  σε  Τοπικές  Διευθύνσεις  από  τους  διευθυντές:  Πολλές  φορές  έχουμε  επισημάνει
τέτοια προβλήματα, που γίνονται όλο και περισσότερα και όλο και σοβαρότερα και έχουμε προτείνει
να  πάρουμε  σαν  συνδικαλιστικό  κίνημα  δραστικά  μέτρα  με  ανακοινώσεις,  παραστάσεις
διαμαρτυρίας, καταλήψεις κ.α.

Απεργία-αποχή από την προσχηματική αξιολόγηση:  Συνεχίζουμε και φέτος την αποχή από τις
διαδικασίες της “αξιολόγησης”, που δεν είναι καθόλου δίκαιη και αξιοκρατική, αφού βασίζεται στην
κρίση ενός  ή  δύο  ατόμων,  που  πολλές  φορές  λειτουργούν με  υποκειμενισμό,  αλλά μπορούν να
κάνουν  και  λάθη.  Επίσης  δεν  έχουμε  καμία  εμπιστοσύνη  σε  μία  κυβέρνηση,  που  μιλά  για
αξιολόγηση υπαλλήλων, αλλά η ίδια συστηματικά απαξιώνει  και διαλύει  τις  δημόσιες δομές και
υπηρεσίες.

Θέλουμε συνδικάτα ταξικά και όχι κυβερνητικά-εργοδοτικά

Και ενώ η καταβύθιση των δικαιωμάτων μας δεν έχει προηγούμενο και τα κέρδη για τους λίγους
αυξάνονται προκλητικά, οι δυνάμεις του εργοδοτικού και κυβερνητικού συνδικαλισμού σε ΓΣΕΕ και
ΑΔΕΔΥ υποτάσσονται στην εργοδοσία και τις κυβερνήσεις, ενώ και στην ΠΟΣΕ-ΕΦΚΑ ειδικά μετά
τις  αλλαγές  σε  επίπεδο  Υπουργού  και  Διοικητή  από  τον  Σεπτέμβρη  υπάρχει  μια  κατάσταση
“εργασιακής ειρήνης”, που είναι ανεπίτρεπτη.

Είχαμε καταθέσει από τον Νοέμβρη ένα πρόγραμμα δράσεων και κινητοποιήσεων, ώστε να πάμε
κόντρα στις αντεργατικές πολιτικές της κυβέρνησης για την Κοινωνική Ασφάλιση καταρχήν, αλλά
και  για  να  καταδείξουμε  στην  κοινωνία  ότι  τα  πράγματα  στον  ΕΦΚΑ  δεν  είναι  όπως  τα
παρουσιάζουν οι κυβερνώντες.

Δυστυχώς ακόμα αναμένουμε αυτές τις δράσεις…

Το εργατικό κίνημα πρέπει και μπορεί να δείξει τη δύναμη του

Η μάχη ενάντια στην ακρίβεια και στις ιδιωτικοποιήσεις, που πρέπει να δοθεί, είναι μια μάχη ενάντια
στη νέα λιτότητα, που η κυβέρνηση και το κεφάλαιο θέλουν να μας επιβάλλουν.

Στην απεργία στις 28 Φλεβάρη συμμετέχει η ΑΔΕΔΥ και πολλά Εργατικά Κέντρα σε όλη την χώρα.
Την ίδια ώρα συνεχίζουν τις μεγαλειώδεις κινητοποιήσεις τους οι φοιτητές σε όλη την Ελλάδα με
εκατοντάδες καταλήψεις σχολών ενάντια στο νόμο-έκτρωμα της Νέας Δημοκρατίας.

Αυτή η απεργία να είναι η αρχή, για αγώνες μαζικούς, δυναμικούς και νικηφόρους!

Αγωνιζόμαστε και διεκδικούμε:

ΖΩΗ ΜΕ ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ – ΟΧΙ ΑΠΛΩΣ ΕΠΙΒΙΩΣΗ

Συμμετέχουμε όλες & όλοι στην απεργία και στα συλλαλητήρια

Αθήνα, ώρα 10:30 έξω από το Υπ. Εργασίας (Σταδίου 29)
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